

У Решици одржан састанак поводом учешћа у пројектима прекограничне сарадње

Поводом учешћа у пројектима прекограничне сарадње између Србије и Румуније, јуче је у Решици у Румунији одржан састанак руководства Жупаније Караш-Северин, Браничевског округа и општине Велико Градиште.

Испред Жупаније Караш-Северин, састанку су присуствовали председник, Силвиу Хурдузеу, и Матеј Лупу, префект Округа Караш-Северин те дугогодишњи сарадник на пројектима и директор Дирекције за културу, Љубица Рајкић, док су српску страну представљали начелник Браничевског управног округа, Александар Ђокић, и председник општине Велико Градиште, Драган Милић.

Поред заједничке оцене да Велико Градиште и Решицу веже успешна дугогодишња сарадња и пријатељство, на састанку је истакнуто да постоје бројна заједничка интересовања која би се у наредном периоду могла реализовати кроз пројекте прекограничне сарадње. Најзначајније теме саговорници су нашли у области заштите животне средине, односно затварању постојећих локалних и оснивању регионалне депоније и рециклажног центра као и пречишћавању отпадних вода.

Оно што је Европска унија својим чланицама наметнула као обавезу, Србији тек предстоји па су учесници из Србије решили да иду корак напред и посвете се решавању овог проблема. Велико интересовање за заједничку сарадњу исказано је и у области културе где постоји искуство обе стране у већ реализованим пројектима.

Кроз овај вид сарадње реновирана је у првој фази болница у Пожаревцу, а приводи се крају изградња граничног прелаза са Новом Молдавом. Са овом подунавском румунском општином Велико Градиште има четрдесетогодишњу сарадњу, али и дугогодишњи

проблем прашине из затвореног рудника те је и овом приликом председник Драган Милић ургирао на његовом хитном решавању. Од префекта Округа Караш-Северин добијена је потврда да ће се овај проблем ускоро санирати. Осим наведених, општина Велико Градште заинтересована је и за пројекат заштите Сребрног језера који би обухватио водоводну и канализациону мрежу са системом за пречишћавање воде као и друге пројекте из области инфраструктуре и спорта.

Након што су детаљно упознати са функционисањем система депонија и рециклаже отпада, гости су обишли нову централну депонију у Решици, уз договор о припремама за учешће у заједничком пројекту.

